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Факултет заштите на раду у Нишу је дефинисао систем, стратегију, стандарде, поступке и 

одговарајуће документе који обухватају област контроле квалитета, провере, оцене и предузимање 

мера за обезбеђење/унапређење и управљање квалитетом образовног процеса: курикулума, 

наставе, научно-истраживачког рада доктораната, ментора, наставника, издавања наставних 

публикација и унапређења ефикасности студија уопште. 

Редовним анкетирањем студената ДАС и послодаваца долази се до показатеља који се односе на 

контролу квалитета наставног процеса, контролу квалитета студијског програма односно контролу 

квалитета исхода студијског програма. Студенти ДАС-а, такође, редовно учествују у вредновању 

квалитета рада наставника и стручних служби Факултета, и то како кроз процес анкетирања тако и 

кроз анажовање у раду Комисије за обезбеђење квалитета и у Радној групи за самовредновање 

студијских програма Факултета. Пратећи потребе праксе и научне трендове у овој области, 

Факултет обезбеђује непрекидно осавремењивање садржаја курикулума и њихову упоредивост са 

курикулумима одговарајућих страних високошколских установа. 

Контрола квалитета је подржана актима Установе: Правилником о докторским студијама, 

Стратегијом за обезбеђење квалитета (Прилог 11.7) и Акционим планом (Прилог 11.8), 

Правилником о квалитету уџбеника, Правилником о поступку припреме и условима за одбрану 

докторске дисертације Универзитета у Нишу, Правилником о вредновању квалитета студијских 

програма Универзитета у Нишу, Одлуком о начину коришћења софтвера за детекцију 

плагијаризма, као и низом докумената  (више од 50 докумената) којима се дефинишу поступци и 

процедуре контроле односно обезбеђења и унапређења квалитета на Факултету. Контрола 

квалитета је, такође, подржана и Кодексом професионалне етике односно етичким 

кодексом добре научне праксе који је усвојен од стране Сената Универзитета у Нишу. 
Документ "Стратегија обезбеђења квалитета Факултета заштите на раду у Нишу'' усвојио је 

Савет факултета 26. 12.2016. године, а иновирана је почетком 2023.године  (одлука Савета бр. 03-

80/3 од 22. марта 2023). Такође, у складу са Стратегијом ажуриран је и Акциони план за 

спровођење Стратегије обезбеђења и континуираног унапређења квалитета. Полазећи од ових 

докумената, редовно се спроводи контрола квалитета путем самовредновања Факултета и његових 

студијских програма. Установа ће својим актима и убудуће обезбеђивати праћење квалитета 

докторских дисертација, као и спречавање плагијаризма.  

Као саставни део подизања квалитета, Факултет спроводи поступак провере оргиналности 

дисертације. Поступак провере на плагијаризам спроводи се одговарајућим софтвером у складу са 

Одлуком о начину коришћења софтвера за детекцију плагијаризма на Универзитету у Нишу. 

По добијеном позитивном извештају о провери на плагијаризам, докторска дисертација и извештај 

комисије о оцени докторске дисертације се чине доступним јавности, најмање 30 дана пре 

усвајања Извештаја комисије на Већу Факултета, као и до одбране дисертације. 

Поступак самовредновања обавља се према планираним временским периодима (дефинисаним 

стандардима и подзаконским актима) чиме се стварају потребне претпоставке за укључивање у 

процес акредитације. Факултет редовно и систематично спроводи контролу квалитета путем 

самовредновања и интерном провером квалитета и предузима мере за унапређење квалитета у 

свим сегментима и према свим захтевима стандарда. Контрола квалитета студијског програма 

обавља се у унапред одређеним временским интервалима у складу са Законом. 

У контроли квалитета студијског програма ДАС ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ 

СРЕДИНЕ обезбеђена je активна улога студената и њихова оцена квалитета. Активна улога 

студената у контроли квалитета је обезбеђена анкетирањем студената докторских академских 

студија. Одлуком Наставно-научног већа Факултета бр. 01-11/78 од 18.04.2022. године 

именована је Комисија за обезбеђење квалитета у саставу који је дат у Табели 11.1. , у 

чијем саставу су и студенти.  Формирана је посебна Радна група за самовредновање односно 

за припрему материјала и прилога/табела као показатеља испуњености стандарда 

https://www.znrfak.ni.ac.rs/SERBIAN/003-02-PregledDokumenata.html
https://www.znrfak.ni.ac.rs/SERBIAN/008-DOKUMENTI/ZAKONI/Univerzitet%20u%20Nisu/odluka_o_nacinu_koriscenja_softvera_za_detekciju_plagijarizma.pdf
https://www.znrfak.ni.ac.rs/SERBIAN/002-SISTEM-KVALITETA/KOMISIJA/Komisija-05-05-2022.pdf
../IZVESTAJ_O_SAMOVREDNOVANJU/Tabela_11.1.docx


 

самовредновања студијских програма докторских академских студија под руководством 

Продекана за квалитет и издавачку делатност. Реализацију анализе квалитета извршила је 

Комисија за обезбеђење квалитета у сарадњи са Продеканом за науку. 
Дакле, праћење и контрола квалитета се на Факултету заштите на раду постиже: спровођењем 

поступка и оцењивањем квалитета и остваривањем свих задатака од стране субјеката у систему 

обезбеђивања квалитета Факултета;  обезбеђивањем услова и инфраструктуре за редовно и 

систематско прикупљање и обраду података потребних за оцену квалитета у свим областима које 

су предмет самовредновања; обезбеђивање повратних информација о компетенцијама 

дипломираних студента путем редовних контаката са послодавцима и бившим студентима; 

обезбеђивањем података потребних за упоређивање са страним факултетима у погледу квалитета; 

обављање периодичних (а најмање једном у три године) самовредновања и провера нивоа 

квалитета, током које се проверава утврђена стратегија и поступци за обезбеђење квалитета као и 

достизање стандарда квалитета. Са резултатима периодичне провере Факултет упознаје, 

наставнике, сараднике, студенте, Комисију и јавност. 

Табеле за стандард 11:  

Табела 11.1. Листа чланова комисије организационих јединица задужених за квалитет (комисије за 

квалитет,...). 

Табела 11.2. Листа одбора за квалитет – ако постоји. 

Прилози за стандард 11:  

Прилог 11.1. Извештај о резултатима самовредновања високошколске установе. 

                        Стандард 6. (високошколска установа) Наставно особље 

                        Стандард 9. (високошколска установа) Простор и опрема 

Прилог 11.2. Извештај о резултатима самовредновања датог студијског програма докторских 

студија.  

Прилог 11.3. Јавно публикован документ – Политика обезбеђења квалитета.  

Прилог 114. Правилник о уџбеницима. 

Прилог 11.5. Извод из Статута установе којим регулише оснивање и делокруг рада 

организационих јединица задужених за квалитет. 

Прилог 11.6. Радна група за самовредновање ДАС 

Прилог 11.7. Стратегија обезбеђења квалитета 

Прилог 11.8. Акциони план 
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